TLAK IN VZGON



MERJENJE PLOSCINE

Ucbenik: stran 108, 109 preberi

Zapisi:
FIZIKALNA OZNAKA: S (pri fiziki je velik S, pri matematiki je mali p)
OSNOVNA ENOTA : m?



km

N

= 1000000 m?
100 dm? = 10000 cm? = 1000000 mm?



— 4 L — 1w 8 T
Al asamer Lo = g P KTt
L : D
]

oY | JeEAHT
' ~_
b i I A
a._.:} [
7wy N\ ¥ C o A S 20 -
> . .' _@_ ‘.‘_‘;_A_'_'

. N K 4 R :‘z\ 0 e v
0 B8 1S - ploskev (ploééina) [m?]
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1dm2= 0,01m?; 1a = 100m2;
1em?= 0,01dm? = 10“'m?; 1ha = 100a = 10 000m?;
1mm? = 10°m2 1km? = 10°m?

Plo$¢ina predstavija povrSino pravilnih ali nepravilnih likov.
Plo$cine pravilnih likov izracunamo po formulah:

- -
pravokotnik: & % ; :
p= a eh >4 i 1 '__.;e? @ #

...ﬁ N .\Q\‘
trikotnik: kvadrat: L - ' o & e

\ p=aev, /2 p=aca=a?

Ploscine nepravilnih likov merimo s pomoc¢jo kvadratne mreze.



V svoiji Skatli, kjer sta bila delavna zvezka in koda za iRokus, poisci
karton na katerem je Slovenija. (tvoj karton ge niizrezan.)




PlosCino ploskev, ki so omejene z neravnimi crtami doloimo s pomocjo
mreze. Mrezo preoblikujemo tako, da jo povlecemo po ravnih Crtah, ki
potekajo po mrezi. Ploscino lika dobimo s prestevanjem kvadratkov.

Naloga: Razdeli svojo Slovenijo na enotske (1cm x 1cm) kvadratke in v
zvezek napisi koliko je ploscina Slovenije.

Pazi: S= cm?2.

PlosCino ploskev, ki so omejene z ravnimi crtami doloCimo tako, kot smo
se naucili pri matematiki. Veckotnik (ploskev) razdelimo na vec likov,
katerim lahko po obrazcih izraCunamo ploscine. Te plosCine potem
sestejemo.



PRETVARJANJE PLOSCINSKIH ENOT

1. Zapisi v kvadratnih decimetrih.

§m’ = dm’ 3m’=

6m’ = dm’ 11 m’=

100 cm” = dm’ 200 cm®* =

500 cm” = dm’ 900 cm” =
1200 cm’ = dm’ 1600 cm” =

6 m’ 28 dm’= dm’ 12m’ 18 dm’=

2. Zapisi v kvadratnih centimetrih.

5dm’ = cm’ 8 dm’ =

13 dm’ = em’ 22 dm’ =

900 mm” = cm’ 5dm’ 3 cm’=
6 dm’ 18 cm’ = cm’ 9 dm?’ 57 cm’=

12 dm?® 53 cm’= cm’




Ko koncas mi poslji na mejl, da vidim kako ti je Slo.



